



# Belchim Crop Protection continuă să își construiască gama de soluții inovatoare pentru agricultura de astăzi și de mâine.

Londerzeel - 12 noiembrie 2020

Belchim Crop Protection a dobândit drepturile de distribuție pentru insecto-acaricidul companiei Nihon Nohyaku, tebufenpirad, în multe țări din întreaga lume. Ca parte a acordului, Belchim Crop Protection gestionează prelungirea aprobării substanței active tebufenpirad în Europa și a depus dosarul de prelungire în luna aprilie a acestui an. Produsele care conțin tebufenpirad vor fi comercializate sub denumirile Shirudo® și Pyranica® și vor beneficia de acțiune cu spectru larg împotriva diferitelor specii de acarieni, efecte asupra tuturor etapelor, reducere semnificativă, acțiune translaminară și eficacitate de lungă durată. În faza următoare, Belchim Crop Protection va extinde utilizarea acestuia și pe alte culturi în afară de cele omologate în prezent.

Johan De Saegher, Președintele Belchim, precizează: „Acest acord se bazează pe strategia de bază și pe competențele companiei noastre pentru a aduce tehnologia japoneză pe piața agricolă și pentru a dezvolta soluții durabile cu cele mai bune sfaturi tehnice pentru cultivatori. Suntem onorați să colaborăm cu partenerii noștri japonezi, cum ar fi compania Nihon Nohyaku, pentru a combina cercetarea și dezvoltarea, cunoștințele normative și puterea pieței pentru a maximiza potențialul produselor.”

Frederic Charpentier, Director de Vânzări pentru Zonele de Sud și Est în cadrul Belchim comentează despre acord: „Acordul cu privire la tebufenpirad indică un nou pas înainte în parteneriatul dintre Nihon Nohyaku, Nichino Europe și Belchim Crop Protection. Tebufenpirad va permite Belchim să cucerească noi piețe, noi segmente, noi teritorii și noi relații.”

Manfred Hilweg, Director General al Nichino Europe declară: „În ultimele decenii, Belchim Crop Protection și Nihon Nohyaku / Nichino Europe au creat un parteneriat foarte strâns și de succes, în principal în Europa. Cooperarea cu privire la tebufenpirad este o oportunitate interesantă de a extinde acest parteneriat către teritorii din afara Europei și de a maximiza potențialul tebufenpirad.”

## **Despre Belchim Crop Protection**

*Belchim Crop Protection este o companie belgiană axată pe piața globală de protecție a culturilor.*

*De la începuturile sale în Belgia în 1987 până la poziția actuală de participant major pe piețele din Europa și America de Nord pentru protecția culturilor, Belchim Crop Protection a înregistrat o creștere uimitoare în cei 33 de ani de activitate. Ca și companie și furnizor de produse inovatoare, s-a adaptat bine la schimbările din industrie și la mediul normativ în permanentă evoluție. Belchim Crop Protection face parte din parteneriate strategice cu inovatori japonezi precum ISK Biosciences Europe și Mitsui Chemicals Agro, în calitate de acționari ai companiei, dar și alte companii japoneze pentru distribuția și dezvoltarea pieței produselor inovatoare de protecție a culturilor. În ultimul deceniu, aceste alianțe au condus la un portofoliu specializat care este completat de propriile dezvoltări ale soluțiilor proprii. Belchim Crop Protection ocupă o poziție de lider în distribuția produselor de protecție a culturilor în Europa și s-a extins recent în America de Nord.*

## **Despre Nichino Europe**

*Nichino Europe Co, Ltd, cu sediul în Cambridge (Regatul Unit), este o filială deținută integral de compania japoneză care se ocupă de protecția plantelor, Nihon Nohyaku Co, Ltd. Nihon Nohyaku este proprietarul și furnizorul tebufenpiradului activ. Nichino Europe dezvoltă în Europa și teritoriile adiacente soluții inovatoare și orientate spre viitor pentru protecția plantelor, bazate pe substanțe active provenite de la societatea-mamă și furnizori terți.*